AIATHPHZH THZ OPMHZ (ENANAAHWH)

No yapaktnpioete tic mapakdrw npotacei ue I av gival owotéc ko N av eivan Aoaviaouéveg

1.1 H oppur evoc owpatoc eivat povopetpo péyeboc.

1.2 Eival duvatdv éva oUoTNUa CWHATWY va €XEL UNOEVIKI) OpHI] GKOPN Kol €dv TA OWHATH
Kwouvtal.

1.3 ‘Evac Eokpwoc mou Ppioketal pe to éAknBpd Touv ndvw oe pua maywpévn Aipvn npoonadsi va
TO KWW OEL OTPWYVOVTAC TO anmd peoa pe Ta Xépra Tou, adld to £AknBpo pével akivnro.

1.4 Ortav éva owpa Kavel opadr) KUKALK kivrion n oppr Tou eival otaBepr).

1.5 H oppn evoc ovotrjparoc owpdtwy napapével otabepry povo av oto cvotnpa dev aokolvral
efwtepKéC Suvdpelc.

1.6 H katevBuvon tnc opuric evoc owpatog dev prnopei mote va eivar avtiBetn pe tnv katevBuvon
TNC Ta)UTNTAC TOU.

1.7 Otav b0o owpata cuykpovovral, 6oo petafarAetal n opur tou evoc, Tooo petafdlleton katd
arOAUTH TUA KoL i opur] Tou dAAdou.

1.8 Katd ) olvykpovaon dvo adapwv nou ta kévipa touc Pplokovral ouveywe otnv ibwa suBbeia,
TLOLEC OO TLC TIUPOUKATW TIPOTATELC LOYUOUV:

a) Apy + Ap; = 0 B) Ap; —4P; =0 V) Prow=Puea  8) Prow#Pewa &) Prow=Pea
omou Ap; kol Ap, ot petafoléc TwV Oppwv TwV odaLpwV, Kot Prow, Pueta  OPHEC TOU TUOTHUOTOC
Twv odalpwy rpLv Kal HETA T oUyKpouaon.

1.9 Nayobdpodpoc npepel o MaywpEvn TOTA KpATWVTAC oTo £va XépL pla odaipa. Kdmow otypn
NeTd n odaipa npoc ta miow. Ao TIC MUPAKATW MTPOTAOELC ETUAEETE TIC CWOTEC.

a) o mayodpopoc Ba kivnBel otn SievBuvon e TayuTnTac tnc odalpac

B) o nayodpodpoc Ba kivnBel mpog ta epnpoc, avtiBeta and tnv tayvutnta ¢ opalpag

y) 0 nayodpopoc dev Ba kivn Oel

8) o nayodpopoc Ba kivnBel péxpL n odaipa va $pBaoel oto £dadog

€) n oppr Tou ouvotrpatoc opaipa - nayodpopoc Ba eivar otabepr).

OvtpLBéc va BewpnBolv apelntéec.

ITi¢ mapakdtw epwTHoels va emAEEETE pLa amavinon we owotr

1.10 Nowo amné ta akdhovba owpata EXeL TN HEYQAUTEPN OPUN;
a) Autokivnto 700kg mou kweital pe taxvtnra 0,01m/s. B) Goptnyd 4000kg mou eivar akiviro.

y) Mdla 1000kg pe tayutnta 20m/s. 8) Mala 0,2kg pe tayotnta 100.000cm/s.
1.11 N éva owpa mou ektedel opakn kKukAKn kivhon woxOeL Ot :

a) H ypappkr taxitntda tou dwatnpeital otabepr B) H ywwviakr taxutntd tou petafdiieton
y) To pétpo tne oppric tou pével otabepod 8) Le loouc xpdvoug Sraypddel avioa toka.

1.12 Eva owpa nédrel katakdpuda, mpookpolel oto ddnedo pe taxitnta v kot avanndda o xpévo
At amoktwvtag TaxuTNTe L Katakopudn mpoc ta mdvw. H petafoldr) Tne oppric tou owpatog elvat:
a) Ap=0 B) Ap=2mu y) Ap=mu

Attiohoyote thv andvinor oac.



1.13 Eva owpa mou Kweltal pe TayuTnTa U guyKPOUETAL TTAQOTIKAE e akivnTo owpa idiac palac.
To ovoowpdtwpa now Ba dnuwovpynBel pe v kpolion Ba xeL TayvTnTa
a)u B) unbév y) 2u 8) v/2.

1.14 Muwa préda tou ykohd kweltar euBoypappa pe oppry pétpouv 1Kg-m/s kal nédrel navw oe
akivitn pndha tou pméovAvyk mou eival eAevBepn va kwvnBei. Metd tn oUykpouon n prndAa tou
ykoAd avamnndd npog ta nmiow. H pndAa tou pnéovAvyk apéowc petd tnv ovykpouon Ba kwvnBei
HE Opur) HETPOU:

a) pkpotepou and 1Kg-m/s B) ion pe 1Kg-m/s

y) peyaAvtepn and 1Kg-m/s 8) bev éxoupe apketéc mAnpodoplec.

1.15 Awotnpéniolo kwveitat oto Sidotnua pe oppr P= 10°Kgr.m/s kat fadvikd Aoyw £kpnénc oto
EOWTEPLKO TOU Omdel o SU0 TURpata pe pdleg my kat ma. Av ot duo paleg kwvolvtal otny idla
dievBuvon kaw n pdla my éxet oppry P1=8-10° kgr.m/s opopponn tn¢ P tote n pdda m; Ba éxsw opur:
a)0 B)-7-10° Kgr. m/s y) 10°Kgr. m/s.

MpoBAnuara

1.16 MndAa palac 2kg médrel katakopuda. H pndha cuvavtd oplovtio danebo kat avannbda
eniong katakopuda. Tn otypr| mou n prdda cuvavtd to ddnedo exel taxiTnta pétpouw 15m/s, evi
T otypn mov avanndd éxel taxotnta pétpou 10m/s. Av divetar ot n entadr| tne pmdlag pe to
Samnebo bujpkeoe 0,055 ko 1L g=10m/s?, va unohoyioeic:

a) ™ petaPolr) TG opur¢ TG prdhag.

B) tn péon Suvapn nou &éxtnke n pndha anod to ddanedo.

y) nooa devtepodAenta petd tnv avarrdnon n tayutnta tne prdAac Ba undeviotel.

6) oe oo UPoc Ba Prdoet n prdha petd tnv avanrndnor) tnc.

1.17 Eva PArpa palac 100g kveital oplovtiw pe taxotnta 100m/s. To PAfua opnvivetal os éva
kipwrtio palac 1,9kg, 1o onoio apykda eival akivnto o opovtio danedo. O cuvteheotic TpPC
oMoBnonc petald kiPwtiov kat damédou eivar p=0,25. Aivetar g=10m/s?.

a) MNoon eival n taxvTnTo 1oV CLCCWHATWHATOC PARRA-KIPWTIO ApEoW PETH TNV KPOLOT);

B) Noon eivan n Svvaun tnc tpiPric oAiobnonc nmouv avantvooetal poALC To cuoowpdTwa apyiletl
va Kweital oto opu{ovto ddnedo;

y) Nooa pétpa Ba daviostl to cuoowpdtwpa oto opilovtio dansdo péxpL va OTAPATHOEL;

1.18 e Aeio opulovrio Sdmedo kwveitan odaipa A, n onoia éxel pala mi=2kg kot tayvtnTa vi=6m/s.
H A guykpoletal petwrukd pe odaipa B, n onola ¢xet pdla mx=4kg ko apywkd sival akiviytn. Metda
v Kkpovon n B kwveltal pe tayvtnta vy'=4m/s, n onola £xel tnv idia katevBuvon pe tv vy Na
urtohoyioelc:

o) tv taxotnTa tne A HETA TNV Kpov o).

B) nooo Ba anéyouv petall toug oL dvo odaipeg Svo Seutepolenta petd tnv kpolLon.

1.19 MNupoPoro omho €xer pala 500kg kar sivar akivnto oe opulovro bdanedo. To nupoPolo
ektotevel oplovtiwe PAfpa palac 0,5kg, pe tayotnta 200m/s. O ouvtedeotrc 1ppric oAioBnong
peta nupoPfolov kal danédbou eivar p=0,4. Aivetar g=10m/s?.

a) Me naon tayxttnta Ba «ndel npog ta nicw» to nupoPfolo apéow PETA TNV EKMIUPOOKPOTION;



B) Noéon sival n Svvaun ¢ tpPric mov Ba avartuyBei petalt mupoPfoérou kat danédou poALC To
omAo kwnBei mpog ta niow;
y) 2& méoo xpovo to upoPoro Ba otapatriost va Kiveital;

1.20 Ta kapoédtowa mou ¢aivovral otnv mo Katw eikéva Ppiokovrat akivnta navw otnv opllévria
eruddvela tou ndykou oto epyactripto Quokwv Emotnuwy, kat cuvdéovrat petad) Toug pe vijpa.
Eva elatriplo eAdyotng palag, to omnoio eivar otabepd ouvbebepévo oto kapdtol A, Ppioketat
OUMTUEOUEVO avapeod touc. Kdamowa otypr] kaipe to vijpa mou ouvdéet ta dvo kapodtola, Ta
kapotota aneAevBepwvovtat, kivouvtat avtiBeta kat ptavouv TauTdXpova OTIC AKPEC TOU TIAYKOU.
Av ayvorjooupe Ti¢ TpPEC Katd TNV Kivnon Twv KapoTouwy, va UTIOAOYIOETE:

A

B

Al) To Aoyo Ttou pétpou Tr¢ TaxUTNTa Tou A Tpog TO PETPO TNC Tayutntag tou B, ua/vs, katd ™
dldpKela TNC Kivnonc TwY KapoTouwv.

A2) To Aéyo twv palwv toug, ma/me kaBwc kat To Adyo Twv PETPWY TWV OPHWV TOUC Pa/Pes TWV
kapotowwv A ko B.

A3) To Aoyo twv pécwy Tipwv twv duvapewy Fa/Fe mouw avantoyBnkav ota KapoTola apéow  PETA
NV KAUoT TOU VI HATOC KAL YL 600 ¥poviko Sidotnua ta kapotowa ftav os smadr) pe to sAatriplo.
A4) To Aoyo twv kwntikwyv evepyelwv Ka/Ks, mou anéktnoav ta kapotola.

1.21 Eva BARpa palag m=0,1kg kweitat pe oplovria tayvtnta pétpouv u=100m/s kal mpookpoUEeL
oe akivnto otoyo palac M=4,9kg ondte kal dnpovpysital cuocowpdtwpa. Na Ppeite:

Al) Tnv tay0TtnTa 10V CUCOWHATWLATOC.

A2) Tn OeppodtnTa n onoia eAeuBepwbnke Adyw tng ovykpouonc.

A3) To pétpo tng petafolnc e oppnc yia kabe owpa Eexwplotd katd tn dLdpKeLa TN oUYKPOLONC.
A4) To BARpa Stavuel péoa oto otoyo andotacr 1m. Na Bpebei n péon duvapn mou aokeital ané
10 oTo)0 oto PAua katd tnc dudpkewa NG evowpdtworc tou, av umoteBel ém to PAfua kal o
agtoyoc ekteholv evBuypappec opara petaParAopeveg KWHOEL, KATa T XPOVIKr Sldpkela Tng
oUyKpouonc.

1.22 Avo owpata pe palec mi=0,4kg kar m:=0,bkg kwouvtal ndvw oe opulovtio eminedo pe
ouvteAsoty Tpfric oAicBnong p=0,2. Ta owpata kwolvtal os avtibeteg karsuBuvoslg kat
ouyKpoUovTal MAQOTIKA, £xovtac akplfwg Tpwv T OTYRr TNC CUYKPOUGONC TayUTNTEC HETPWV
v1=20m/s kat vz=5m/s avtioTowya.

Al) Na untoAoyioste kal va oxedldoste Tig oppéc Twv dUo owpdtwy akpiPwc mpv tnv Kpolon.

A2) Na urtoAoyicste v TayUTNTU TOU CUCCWUATWUOTOC APECWE LETA TNV KpoUar.

A3) Na vmoloyicete o Xpovikd dudotnua ya to omnoio o cucowpdtwpa Ba kvnBsi petd v
Kpouon.

A4) Na unoloyiosts v avénon tne Bepuukrc evépyslag PeTd TV KpoUor Twv cwpdtwy Adyw TN
TpLPrc oto TpayL danedo.

Aivetan n emutdyuvon e Papotnrac otnv smuddveia e Mg g=10m/s?.



